UCGENDE ACI-ESITLIK-ESITSIZLIK-BENZERLIK-UCGENIN TEMEL ELEMANLARI
TEKRAR SORULARI

ABC lcgen
T
m(BAD) = 30°
N
m(ACB) = 20°
|AC| = |BC]
|AB| = |AD|

B ¢ c

ABC lggen

[CE] ve [BD] aglortay
s

m(BDA) = 55°
AN

m(AEC) = 95°

Buna gére, DFE acisinin dl¢isii ka¢ derecedir?

ABC bir iggen

A
5 |AC| = [CD| = |DB|
|BE| = |[ED|
T
, q m(ACD) = 40°
B E C

Buna goére, EDC acisinin élclisii kac derecedir?

A ABC lcgen
|AE| = |AB|
D BC| = [cD
N
E m(DBE) = 12°
[
B C

Buna gore, ABC acisinin dlciisind bulalim.

AN

62°

B C
Sekilde verilenlere gére x kac¢ derecedir?

A)27 B)28 C)29 D)30 E)31
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ABC lcgeninde verilenlere gére x kac¢ derece-
dir?
A)70 B)65 C)60 D)55 E)50

A 3 D ABC ve ABD
birer Gggen
[AD] // [FE] // [BC]
|AD| = 3 cm
|FE| =2cm
|BCl = x

B X c
Yukaridaki verilere gére, | BC| = x kag cm dir?

A) 4 B) 5 C) 6 D)7 E) 8
A

8 5 D 6 c

ABC ucgeninde, [AD] aciortay, |BD| =5 cm
IDC| = 6 cm, Cevre(ABC) =33 cm ise

|AC| kac cm dir?



w
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ABC Ucgeninde G agirhik merkezidir.
|AG| =4 cm, |GC|=5cm, |[BG|=7cm ise
V,+V, +V, kag cm dir?

A)18  B)20 C)22 D)24 E)26

ABC Ucgeninde, [AD], [BE] ve [CF] kenaror-
tay-lardir. |AG|=8cm, |GE|=2cm, |GC|=10
cm ise |BD|=|DC|=x ka¢ cm dir?

A)3/5 B)+/42 C)6 D)5 E)2/6
ABC bir iggen

A
[DE] / [BC)
5 . A(BCED) = 5A(ADE)
IADI=V6 cm
B C

Yukaridaki verilere gbre, |IABI ka¢ cm dir?
A)2Y6 B)Y30 C)4Y2 D)6 FE)3V6
A

B D Cc

ABC ucgeninde G adirlik merkezi ve
[DE] // [GF] // [AB] dir. Verilenlere gére x kag
birimdir?

A)5 B)4 C)3 D) 2 E) 1

e _ |CD| _3
ABCD dértgeninde |AD| = 2|AB|, =51 =~ Ve

CB| )
[BD| =9 cm ise |EF|=x ka¢ cm dir?
3 3 5
A)s Bl5 ©)2 D)3 E)3

B Cc D

ABD ucgeninde, m(E//-‘:If)) = m(D/A\C) = m(CTAE)

|AD| = 2|AB| ise :ﬁg' kactir?
1 2 3 4 5
A5 BS O Dy B

ABC ucgeninde G agirlik merkezidir.
|BF| = |FG|, |KD|=3cm ise |AD| kag¢ cm dir?

A)27 B)26 C)25 D)24 E)23

—

ABC ucgeninde m(A) =90°, |KG| =3 br
D, E, F noktalar ait olduklari kenarlarin orta
noktalari ise |EF| kac br dir?



ABC Ucgeninde, [AD] kenarortay, [BG] acior-
tay, G agirlik merkezidir. |GD| =2 cm
|AC| =6 cm ise |BG|=x kag cm dir?

A) 27 B) /26 C)2//6
D) 2¢/5 E) 3/2
A ABC bir tiggen
[DE] // [BC]
IAEI = 3IECI
D E IBCl =16 cm
B 16 C

Yukaridaki verilere gdre, IDEI kag cm dir?
A) B B) 8 C)e D) 12 E) 1€
A

ABC Ucgeninde G agirlik merkezi
[GE] // [BC], [GD]// [AB] ise |AB|+ |BC| ka¢
cm dir?

A) 10 B)12 C)14 D)15 E)18

A ABC bir Ucgen
IABI = 4 cm
4 IACI = 9 cm
B c

Yukaridaki verilere gére, ABC ii¢geninin
cevresinin en biiyiik tamsay) degeri kag cm
dir?

A) 23 B) 24 C) 25 D) 26 E) 27

A ABC bir Gggen
6 IACI =6 cm
8
IABl =8 cm
c ~ ~
£ m(A)>m(B)

Yukaridaki verilere gére, IBCl igin agagidaki-
lerden hangisi dogrudur?

A)2<IBCl< 14 B)6<IBCl< 14
C)5<IBCl<10 D)8 <IBCl< 15
E)10<IBCl< 16
A ABC bir dggen

m(ABC) > 90°
¢ IABI = 6 cm
B 7 C IBCl=7cm

Yukandaki verilere gore, |IACI nin alacag
tamsay| degerleri toplami kagtir?

A)33 B)42 C)50 D)57 E)60

70°

Yukaridaki gekilde verilen agi Olgilerine gore,
uzunlugu en biyiik olan kenar asagidakiler-
den hangisidir?

A) [AD] B)[AC] C)[BC] DjI[AB] E)I[DC]

D '.f\BC ve ABD birer
A Gggen
E [EF] // [DA]
\ [FK] # [BC]
IKCI = 41AKI
B c IEFI =2 cm

Yukandaki verilere gére, IADI kag cm dir?

A)% B) 3 C)% D) 4 E)5



A ABC bir Gggen
[DE] // [BC)
[BE] agiortay
5IAEIl = 3IACI
IABI =5 cm

B Cc

Yukaridaki verilere gore, IDFl kag cm dir?

3 5
AN B) > C)z D) > E)3
A E Duzlemsel gekilde
. [EA] L [AB]
[AB] 1 [BC]
D (ED] L[DC]
3IDE! = 2I1DCI
B c IADI = 4 cm

Yukaridaki verilere gére, IBCi kag cm dir?
A) 5 B) 6 C)8 D)9 E) 12

ABC bir iggen
IADI =3 cm
|AEI =5 cm
IECI =4 ¢cm
IDBl =12 cm
8 T c IBCl =18 cm

Yukaridakl verllere gére, IDEI kag cm dir?
A)3 B) 4 C)5 D)6 E)7

D - c ABCD kare
' DE L AF
. _AF LBF
. |EF| = |FB| = 1 br
“E olduguna gore, jAB| kag br dir?

Al 7 s [AB] // [CD] // [EF]
IACI = 3IECI
IABl =7 cm
C 13 0
/ \ ICDI =13 cm
E F

\

Yukaridaki verilere gére, IEFI kag cm dir?

Aﬁg B) 14 m% D)15 E)16

A ABC bir iiggen
B, F ve E dogrusal

D E
” [DE] // [BC)
IDKI = IKEI
B c IKFl=1cm
IFCl =3 cm

Yukaridaki verilere gére, IAKI kag cm dir?
A)2 B) 4 C)86 D)8 E) 10

A [AB] L [BC)
[DC] L [CB]
X e —1° [EF] L [BC]
3 4 [BD] N [AC] ={E}
B F c IEFI =3 cm
IDCl =4 cm

Yukaridaki verilere gore, IABI = x kag cm
dir?

A7 B9 ©C12 D14 E)21

D c ABCD kare
DF L DE
3
|BE[=1br
E |ICE|=3br
1
£ Iy B F, A, B dogrusal

Yukanda verilenlere gére, [DF| kagtir?
A)4 B)S C)6 D)7 E)8

ABC (ggeninde
DE // BC

DF // BE

{AD] = 9 br
|DBJ = 6 br
[FEl =4 br

Yukarida verilenlere gdre, |[EC| = x kag br dir?

20 15 27
A) =3 B) > C) 7 D)5 E)4



